

Datenschutzhinweisblatt "Veröffentlichung von Kontaktdaten und Bildmaterial im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit"

Informationen nach Art. 13 DSGVO bei einer Erhebung von Daten bei der betroffenen Person

1. Bezeichnung der Verarbeitungstätigkeit

Einwilligung zur Veröffentlichung von Kontaktdaten und Bildmaterial im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit

2. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen

Verantwortlich für die Datenerhebung ist: Stadt Vilsbiburg Stadtplatz 26 84137 Vilsbiburg E-Mail: stadt@vilsbiburg.de

E-Mail: stadt@vilsbiburg.de Telefon: 08741 305-0

3. Kontaktdaten der Datenschutzbeauftragten

Datenschutzbeauftragter der Gemeinden des Landkreises Landshut Veldener Straße 15 84036 Landshut

Telefon: 0871 408-2146

E-Mail: datenschutz@landkreis-landshut.de

4. Zwecke und Rechtsgrundlagen der Verarbeitung

4a) Zwecke der Verarbeitung:

Ihre Daten werden dafür verarbeitet, um Kontaktdaten (Vereins-/ Firmenname, Anschrift, Name und Vorname d. Verantwortlichen, weitere Kontaktdaten), sowie Bildmaterial im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit der Stadt Vilsbiburg zu veröffentlichen.

4b) Rechtsgrundlagen der Verarbeitung

Durch die Abgabe Ihrer Unterschrift auf dem "Einwilligungsformular zur Veröffentlichung von Kontaktdaten und Bildmaterial im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit der Stadt Vilsbiburg" willigen Sie in die Verarbeitung dieser Daten ein. Die Einwilligung stellt gem. Art. 6 Abs. 1 Buchstabe a DSGVO die Rechtgrundlage für die Verarbeitung dar.

5. Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten

Ihre personenbezogenen Daten werden an die Öffentlichkeit weitergegeben. Die Kontaktdaten sind bei der Veröffentlichung weltweit abrufbar. Eine Weiterverwendung dieser Daten durch Dritte kann daher nicht generell ausgeschlossen werden.

6. Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten

Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt auf unbegrenzte Zeit. Die Daten werden erst bei Widerruf der Einwilligung gelöscht.

7. Betroffenenrechte

Die Datenschutz-Grundverordnung räumt Ihnen folgende Rechte ein:

- Sie haben das Recht Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu erhalten (Art. 15 DSGVO).
- Sollten unrichtige personenbezogene Daten verarbeitet werden, steht Ihnen ein Recht auf Berichtigung zu (Art. 16 DSGVO).
- Liegen die gesetzlichen Voraussetzungen vor, so können Sie die Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen sowie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen (Art. 17, 18 und 21 DSGVO).
- Sollten Sie von Ihren oben genannten Rechten Gebrauch machen, prüfen wir, ob die gesetzlichen Voraussetzungen hierfür erfüllt sind.
- Weiterhin besteht ein Beschwerderecht beim Bayerischen Landesbeauftragten für den Datenschutz.

8. Widerrufsrecht bei Einwilligung

Sie können Ihre Einwilligung in diese Verarbeitung jederzeit für die Zukunft widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung wird durch diesen nicht berührt.

Aktenzeichen: 0 - 109041 Sachbearbeiter: Tizian Riedl AB-Nummer: AB 18



Einwilligungsformular zur Veröffentlichung von Kontaktdaten und Bildmaterial im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit der Stadt Vilsbiburg

Hiermit willige ich ein, dass meine Kontaktdaten und mein Bildmaterial im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit der Stadt Vilsbiburg der Öffentlichkeit bekanntgegeben werden. Die Einwilligung in diese Verarbeitung kann jederzeit für die Zukunft widerrufen werden.

Es besteht und ergibt sich kein Haftungsanspruch der Stadt Vilsbiburg für Art und Form der

Weiterverwendung der Daten und deren anschließender	Nutzung durch Dritte.
Ich bin damit einverstanden, dass meine Kontaktdaten für die Öffentlichkeitsarbeit der Stadt Vilsbiburg verwendet werden dürfen.	
 Ich bin damit einverstanden, dass mein Bildmaterial für die Öffentlichkeitsarbeit der Stadt Vilsbiburg verwendet werden dürfen. Ich habe das Datenschutzhinweisblatt "Veröffentlichung von Kontaktdaten und Bildmaterial im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit" gelesen. 	
Rubrik: Tragen Sie hier den Bereich ihrer Tätigkeit ein: z. B. Arzt, Fierant, Partner/Beauftragter der Stadt	
Evtl. Name der Einrichtung/ Verein / Firma: Tragen Sie ggf. den Namen Ihrer/s Einrichtung/Firma ein	
Name/ Vorname des Dateneigentümers:	iren Namen/Vornamen ein
,	
Adresse: Tragen Sie hier Ihre Adresse ein	
Telefon: Tragen Sie hier Ihre Telefonnummer ein	
Fax: Tragen Sie hier Ihre Faxnummer ein	
E-Mail: Tragen Sie hier Ihre E-Mail ein	
IBAN: Tragen Sie hier Ihre IBAN ein	
BIC: Tragen Sie hier Ihre BIC ein	
Bank: Tragen Sie hier Ihre Bank ein	
<u>Dateneigentümer</u>	
Familienname:	ggf. Stempel
Vorname:	
Ort und Datum:	
Unterschrift	

Aktenzeichen: 0 - 109041 **Sachbearbeiter:** Tizian Riedl **AB-Nummer:** AB 18